
 

 

 

 
   

CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 22 CHWEFROR 2022 
  
 

Pecyn Dogfennau Cyhoeddus



Tudalen 1 o 12 

   
 

CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 22 Chwefror 2022 
Gellir gweld ceisiadau ar-lein yn: https://www.caerphilly.gov.uk/Services/Planning-and-building-

control/Planning-applications?lang=cy-gb 
 

Gellir gwneud sylwadau drwy'r system Public Access neu drwy e-bostio: cynllunio@caerffili.gov.uk 
 

Cyf. Achos: 22/0022/CLPU Maint y 
Safle: 

143m² 

Lleoliad: 27 Hengoed Parc, Hengoed CF82 7NG    (UPRN 000043030312) 

Cynnig: Cael Tystysgrif Datblygiad Cyfreithlon i ymestyn yr ardal wastad o flaen y tŷ i ganiatáu 
parcio oddi ar y ffordd 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Hengoed Cyf. 
Map: 

315164 (Dwy) 195197 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelligaer Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
22/0052/RET Maint y 

Safle: 
157m² 

Lleoliad: Tir ym Maes-y-Dderwen, Heol Las, Nelson, Treharris CF46 6PX  (UPRN 

000043088200) 

Cynnig: Cadw'r gwaith o adeiladu pedair uned dros dro sy'n darparu llety i'r digartref, a 
adeiladwyd o dan Hawliau datblygu brys a ganiateir ar gyfer coronafeirws 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Nelson Cyf. 
Map: 

312933 (Dwy) 194786 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Nelson Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Tŷ Tredomen 

Parc Tredomen 

Tredomen 

Ystrad Mynach 

Hengoed  

CF82 7WF 

 

Tredomen House 

Tredomen Park 

Tredomen 

Ystrad Mynach 

Hengoed  

CF82 7WF 

Page 1

https://www.caerphilly.gov.uk/Services/Planning-and-building-control/Planning-applications?lang=cy-gb
https://www.caerphilly.gov.uk/Services/Planning-and-building-control/Planning-applications?lang=cy-gb
mailto:cynllunio@caerffili.gov.uk


Tudalen 2 o 12 

 

Cyf. Achos: 
22/0060/COU Maint y 

Safle: 
21m² 

Lleoliad: Fferm y Gelli, Lôn Fferm y Gelli, Trinant, Casnewydd NP11 3AZ   (UPRN 

000043086074) 

Cynnig: Newid y defnydd o ardal y gegin yn giosg caffi ar gyfer bwyd tecawê 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Crymlyn Cyf. 
Map: 

320147 (Dwy) 200487 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
22/0073/FULL Maint y 

Safle: 
195m² 

Lleoliad: 20 Penmaen Close, Cefn Hengoed, Hengoed CF82 7JD   (UPRN 000043021078) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i'r ochr 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Hengoed Cyf. 
Map: 

314641 (Dwy) 196407 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelligaer Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 2



Tudalen 3 o 12 

 

Cyf. Achos: 
22/0074/FULL Maint y 

Safle: 
37m² 

Lleoliad: Mini Miners Club, Ltd, Cameron House, 57 Stryd Fasnachol, Ystrad Mynach, 
Hengoed CF82 7DY (UPRN 000043165859) 

Cynnig: Gosod uned fodwlar symudadwy o fewn maes parcio preifat 

Swyddog 
Achos: 

Chantalle Lamnea  07874 641747  lamnec@caerffili.gov.uk 

Ward: Ystrad Mynach Cyf. 
Map: 

314605 (Dwy) 194123 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelligaer Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
22/0081/RET Maint y 

Safle: 
5188m² 

Lleoliad: 4 Julian Heights, Fleur-de-lis, Coed Duon NP12 3TT   (UPRN 000043043275) 

Cynnig: Cadw a chwblhau'r garej ddwbl 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Pengam Cyf. 
Map: 

315483 (Dwy) 195920 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
22/0084/LBC Maint y 

Safle: 
549m² 

Lleoliad: Preswylfa, 13 Heol Bryn-gwyn, Trecelyn, Casnewydd NP11 4GX   (UPRN 

000043062964) 

Cynnig: Gosod math “klobber” o awyrdwll yn y to ar gyfer ystafell ymolchi/en-suite a chegin 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Trecelyn Cyf. 
Map: 

320210 (Dwy) 196668 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Page 3



Tudalen 4 o 12 

 

Cyf. Achos: 
22/0094/FULL Maint y 

Safle: 
150m² 

Lleoliad: Tŷ Gawla Isaf, Tŷ Gawla Isaf i'r Afon Rhymni, Cefn Mably, Caerdydd CF3 6LP  
(UPRN 000043089176) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r ochr i greu llyfrgell ac ystafell astudio yn gysylltiedig â'r tŷ 
drwy gyntedd gwydr gyda phaneli solar ffotofoltäig ar y to 

Swyddog 
Achos: 

Chantalle Lamnea  07874 641747  lamnec@caerffili.gov.uk 

Ward: Sant Iago Cyf. 
Map: 

321271 (Dwy) 185622 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Draethen, Tŷ'n-y-coed-cae a 
Rhydri 

Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
22/0108/FULL Maint y 

Safle: 
246m² 

Lleoliad: 7 Salway Avenue, Britannia, Coed Duon NP12 3TH   (UPRN 000043044787) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r cefn a chyntedd blaen 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Pengam Cyf. 
Map: 

315860 (Dwy) 198762 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
22/0105/FULL Maint y 

Safle: 
722m² 

Lleoliad: 59 Heol Tŷ-Gwyn, Llanbradach, Caerffili CF83 3PA   (UPRN 000043028942) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllaw i'r ochr a'r cefn gyda mynediad newydd ar yr wedd flaen 

Swyddog 
Achos: 

Clare Beaney  07874 641751  beanec@caerffili.gov.uk 

Ward: Llanbradach Cyf. 
Map: 

315285 (Dwy) 191155 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Llanbradach a Phwll-y-pant Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Page 4



Tudalen 5 o 12 

 

Cyf. Achos: 
22/0111/COU Maint y 

Safle: 
172m² 

Lleoliad: 1 Tyn-y-graig Road, Llanbradach, Caerffili CF83 3LH   (UPRN 000043018155) 

Cynnig: Newid defnydd yr adeilad storio presennol yng nghefn yr eiddo presennol yn annedd 
deulawr gyda lle parcio a man amwynder 

Swyddog 
Achos: 

Chantalle Lamnea  07874 641747  lamnec@caerffili.gov.uk 

Ward: Llanbradach Cyf. 
Map: 

314762 (Dwy) 190396 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Llanbradach a Phwll-y-pant Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
22/0116/NOTA Maint y 

Safle: 
7034m² 

Lleoliad: Fferm Gelliargwellt Uchaf, Gelligaer Road, Gelligaer, Hengoed CF82 8FY   (UPRN 

000043086592) 

Cynnig: Cloddio a ffurfio lagŵn dŵr wyneb i wasanaethu gweithrediadau amaethyddol 

Swyddog 
Achos: 

Anthony Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Sant Catwg Cyf. 
Map: 

312485 (Dwy) 196441 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelligaer Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
22/0117/FULL Maint y 

Safle: 
7034m² 

Lleoliad: Fferm Gelliargwellt Uchaf, Gelligaer Road, Gelligaer, Hengoed CF82 8FY   (UPRN 

000043086592) 

Cynnig: Cloddio a ffurfio lagŵn dŵr wyneb i wasanaethu gweithrediadau amaethyddol 

Swyddog 
Achos: 

Anthony Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Sant Catwg Cyf. 
Map: 

312485 (Dwy) 196441 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelligaer Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Page 5



Tudalen 6 o 12 

 

Cyf. Achos: 
22/0123/FULL Maint y 

Safle: 
252m² 

Lleoliad: 43 Lewis Lewis Avenue, Coed Duon NP12 1JQ    (UPRN 000043055266) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Coed Duon Cyf. 
Map: 

317076 (Dwy) 197770 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Coed Duon Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
22/0125/FULL Maint y 

Safle: 
638m² 

Lleoliad: Tir yn Hen Dafarn Pen-y-waun, Y Stryd Fawr Uchaf, Rhymni    (UPRN 000043036536) 

Cynnig: Adeiladu adeilad deulawr yn cynnwys Tai Amlfeddiannaeth 3 ystafell wely (Dosbarth 
Defnydd C3b) gyda llety atodol ar y llawr gwaelod a 2 fflat ag 1 ystafell wely ar gyfer 2 
berson (Dosbarth Defnydd C3a) ar y llawr cyntaf ynghyd â maes parcio newydd a 
llwybrau allanol, ardal amwynder ac adeiladu ffens derfyn a rheiliau 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Twyncarno Cyf. 
Map: 

311114 (Dwy) 208382 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Rhymni Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 6



Tudalen 7 o 12 

 

Cyf. Achos: 
22/0126/FULL Maint y 

Safle: 
344m² 

Lleoliad: 4 Cherry Grove, Croespenmaen, Casnewydd NP11 3DF   (UPRN 000043077481) 

Cynnig: Adeiladu garej ar wahân 

Swyddog 
Achos: 

Bridget Jones-Crabtree  07850 916850  jonesbas@caerffili.gov.uk 

Ward: Crymlyn Cyf. 
Map: 

319560 (Dwy) 198490 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
22/0130/NCC Maint y 

Safle: 
5140m² 

Lleoliad: Ysbyty Cefn Carnau, Cefn Carnau Lane, Draenen Pen-y-graig, Caerffili CF83 1LX  
(UPRN 000043089248) 

Cynnig: Amrywio amod 2 (Cynlluniau  wedi'u cymeradwyo) caniatâd cynllunio 18/0571/FULL 
(Adeiladu cyfleuster adsefydlu, diogelwch isel, dan glo gyda 22 o ystafelloedd gwely 
ar dir y tu ôl i'r adeiladau presennol ynghyd ag ailwampio'r maes parcio i greu 60 o 
leoedd a thirlunio cysylltiedig) 

Swyddog 
Achos: 

Anthony Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Sant Martin Cyf. 
Map: 

316206 (Dwy) 184917 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Pwyllgor 

  

Page 7



Tudalen 8 o 12 

 

Cyf. Achos: 
22/0131/FULL Maint y 

Safle: 
449m² 

Lleoliad: 63 Homeleigh, Trecelyn, Casnewydd NP11 4RR   (UPRN 000043064029) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i'r ochr a'r cefn gyda garej integrol 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Trecelyn Cyf. 
Map: 

320659 (Dwy) 197099 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
22/0143/FULL Maint y 

Safle: 
1432m² 

Lleoliad: Brynteg, Pandy Lane, Llanbradach, Caerffili CF83 3DZ  (UPRN 000043085418) 

Cynnig: Adeiladu cyntedd blaen 

Swyddog 
Achos: 

Clare Beaney  07874 641751  beanec@caerffili.gov.uk 

Ward: Bedwas, 
Tretomos a 
Machen 

Cyf. 
Map: 

315411 (Dwy) 189322 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Bedwas, Tretomos  Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 8



Tudalen 9 o 12 

 

Cyf. Achos: 
22/0134/NMA Maint y 

Safle: 
339m² 

Lleoliad: 201A Heol Bedwas, Caerffili     (UPRN 000043175150) 

Cynnig: Ceisio cymeradwyaeth ar gyfer diwygiad ansylweddol i ganiatâd cynllunio 
13/0456/FULL (Adeiladu 2 fflat) i ddiwygio geiriad amod 10 o ran y deunyddiau a fydd 
yn cael eu defnyddio i adeiladu'r wynebau allanol wedi eu gwneud yn unol a'r 
manylion a gafodd eu cyflwyno ar 20 Mai 2015 

Swyddog 
Achos: 

Chantalle Lamnea  07874 641747  lamnec@caerffili.gov.uk 

Ward: Morgan Jones Cyf. 
Map: 

316339 (Dwy) 187728 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
22/0137/FULL Maint y 

Safle: 
276m² 

Lleoliad: 4 Clos Enfys, Caerffili CF83 1SB    (UPRN 000043013927) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Clare Beaney  07874 641751  beanec@caerffili.gov.uk 

Ward: Sant Martin Cyf. 
Map: 

314204 (Dwy) 186084 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 9



Tudalen 10 o 12 

 

Cyf. Achos: 
22/0142/FULL Maint y 

Safle: 
2054m² 

Lleoliad: Herons Hill, Bwl Road, Nelson, Treharris CF46 6HD  (UPRN 000043005134) 

Cynnig: Adeiladu cyntedd y tu blaen i'r annedd. 

Swyddog 
Achos: 

Kate Pearce  07874 641733  pearck@caerffili.gov.uk 

Ward: Nelson Cyf. 
Map: 

310632 (Dwy) 195572 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Nelson Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
22/0138/TCA Maint y 

Safle: 
42m² 

Lleoliad: Ffynnon Cottage, The Row i Pont y Draethen, Draethen, Casnewydd NP10 8GA  
(UPRN 000043087989) 

Cynnig: Tynnu rhan o’r berth llawr-sirian tua 15 metr o hyd a gostwng uchder rhan arall o’r 
berth tua 1 metr. 

Swyddog 
Achos: 

Clare Beaney  07874 641751  beanec@caerffili.gov.uk 

Ward: Sant Iago Cyf. 
Map: 

322182 (Dwy) 187452 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Draethen, Tŷ'n-y-coed-cae a 
Rhydri 

Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 10



Tudalen 11 o 12 

 

Cyf. Achos: 
22/0141/FULL Maint y 

Safle: 
257m² 

Lleoliad: 9 Ffos Close, Nelson, Treharris CF46 6EL   (UPRN 000043007381) 

Cynnig: Cael gwared ar y cyntedd blaen UPVC gwydrog presennol ac adeiladu estyniad 
cyntedd blaen newydd 2.5mx2.33m o waith bloc/rendro. 

Swyddog 
Achos: 

Bridget Jones-Crabtree  07850 916850  jonesbas@caerffili.gov.uk 

Ward: Nelson Cyf. 
Map: 

311210 (Dwy) 195860 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Nelson Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
22/0144/ADV Maint y 

Safle: 
976m² 

Lleoliad: Currys-PC World a The Carphone Warehouse, Uned 9, Parc Manwerthu 
Gallagher, Parc Pontypandy, Caerffili CF83 3GX (UPRN 000043085332) 

Cynnig: Adeiladu 1 blwch Econoflex wedi'i oleuo'n fewnol a gosod 2 flwch 'Flex Face' heb eu 
goleuo 

Swyddog 
Achos: 

Clare Beaney  07874 641751  beanec@caerffili.gov.uk 

Ward: Morgan Jones Cyf. 
Map: 

315949 (Dwy) 188580 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 11



Tudalen 12 o 12 

 

Cyf. Achos: 
22/0145/FULL Maint y 

Safle: 
211m² 

Lleoliad: 20 Brynhyfryd Terrace, Machen, Caerffili CF83 8NE   (UPRN 000043062078) 

Cynnig: Adeiladu estyniad llawr cyntaf i'r ochr gydag estyniad o'r ymyl fain i'r talcen a dormer 
i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Clare Beaney  07874 641751  beanec@caerffili.gov.uk 

Ward: Bedwas, 
Tretomos a 
Machen 

Cyf. 
Map: 

320929 (Dwy) 189415 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Bedwas, Tretomos a Machen  Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
22/0151/FULL Maint y 

Safle: 
204m² 

Lleoliad: 171 Beaumaris Way, Cefn Fforest, Coed Duon NP12 1DF (UPRN 000043049507) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i'r ochr 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Coed Duon Cyf. 
Map: 

316632 (Dwy) 198334 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Coed Duon Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

 

Page 12


	Agenda
	 CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 22 CHWEFROR 2022

